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FFEHMBKIC OV TEELL ). ROBRTERS N EH ¢ ZHAWHD
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sin(— ) =—siné, cos(—60) =cos ¥, tan0=sm0
cos @
sin%f + cos?f =1, 1+tan 2f=sec?d = 12
cos“f
mkER, Ak

sin(a + f) =sina cos § + cosa sinf
cos(a + B)=cosa cos § — sina sinf

)
— tana+tané
R v —

asin @ + b cos@=A/a’+ % sin(0 +a)

= a 1 - b 2 2
(cosa m , sina m, a?+b%+0)
BLELERNTD 5.
M2 ->XOBMOESREEBR~NL.
(1) y=sin'z (20 y=tan 'z
(3) y=sinhzx (4) y=sinh~'z

M3 y=/f(u) 3uDBKTHY, u=g(x) & DB SE, y=r(w)
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dy _dy du
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R4 -OXOBEMOSE XK.
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Cae 02 3%z S
ﬁﬁ%ﬁnbﬁ,aﬂn 86 LB EBTOSN TV B,

2=f(z, 9 mﬁgsw@ @ DEHETESE &,

_0z 9z
dz= 6 d +6 dy
0z

%, 2 ORBALVS. KERM, 2=ay BB, F=y, Fer ims
dz=ydz+zdy LWVH LB, 2BAIHOVWTREUTOELKT 3.
2 ZEHRBAMK u(z,y), v(x,y) KHLT
(1) d(u+o)=du+dv 2 d(ku)=kdu (R 3EH
(3) d(uv) =duv+u-dy
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x x

M7 2#508%E1~4%RE.
8 -OFDORKOLMaERD L.
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8) (1—z2y)dz+2%(y—2)dy=0 &) zlydr+(23+2y)dy=0
(5) ydzx+2xdy=0 (6) ydr+zxlogzdy=0
(7) sinydx+cosydy=0 (8) ydxr—2zdy=0
(9) zcosydy—sinydxz=0 (10 2cosxcosydxr—sinzsinydy=0

§4 JL—n—F BERRORNSESR)

FIZ‘Z”(%)

OREL: | BEABERE v-a-BLws. (D) 3 ok A0 T
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:=% LBV HDTH 5. t=;’—i’ EslE, su—o—Jik y=zt+AD)
tﬁb&%.y=w+f0)®ﬁm%xfﬁﬁféa

dy PN 1 . fen 8 _ -

E;—H- +f (t)Ti; E18-T, {z+ (D)} oz 0 &753.
T %{_0 i 2+ (=0

dt

E=O oI t=c (c MEBER o5, MR y=cx+ f(c) (cBfE
BEER %185
£+ /(D=0 BB y=zt+ /(1) EbD 1 EWELT, y=rIls r(-AL)

DHHIVEODEBBONE. ThDBFERBTHS. Thid, KRETITVZE,
EHRE y=cx+ f(c) DAEKREEZ 5.

dy 1
14 4 —
Bl V=% dr dy
dz

f(t)=% LELAT, JL—u—FThE. TR y=cz+% Cot

FEEs) £h0, t=ﬂ i DRI y=xt+i &, ThE 2 THALT

dat 1 dt

=t4+r——
ttxd:r d

o8 z-— LBt ANELE SDEDD, xt—%

»o y=xt+;—=t— #ic, y2=7=4x. THbb yi=4z HERMEKS (p.5

B2R)
M9 -FOMRHERER.
dy dy dy dy
(1) y= x (dx) (2) (E) xd—+y 0
ﬁ dy. B gy )\ _
® y=ot+ [ W y=zi+ (dx) 1

v==r( ) +o( )

ORELE | RBASERES Y5 v vakevs. (L), (L) 4,0
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B F(D), o(p) T t=% EBVESDTHB. f(H)=t DEAEI L—o
—JEnH Ltk s, t=j—i EBFIE

dy_dyds_,dz
gt deat lar €15

y=zf()+g(t) DEA%: t THAT S &,

dz _ dz , .
tE— 7 S +zf () +g° ()

%{t—f(t)}=xf'(t)+g'(t) BT,

dz _zf ' (D)+g' ()
dt t— f(8) B

dr . _fB _ g® . y
i DI gy SRR w01 EREHARERL
Bot., THO—ME z=0(t;¢c) (c IEEELK %8BT, y=2/()+9()

ep5 t RlETE y=of(SL)+o( L) o—mmE o5, i

() —t=0 DE t=t, DOBONDIME y=tix+g(t) FHRBEUBT LMD
3,

B1s y=20 2 +( L)

dz dx
dy ey QY dr ., . 2 "
t=— EBHE ——=t— 1205 y=2zt+1 OFEA%E t THHLT
dzx dt dt
dz dr dx
=== St =2g+
= 2( = t+z)+2 toE =222t
dz | 2

S v 2oz g o=tz [Harec] (cniEmER
#-T x=e-2'°8'[—2 I etloe gt + c]=—;2 [— %t3+c:|
dort
y=2xt+1? =2t(—%t+—§g> +t2=—%t2+%
P> TRD BRI t ZRIEMELT
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x=——§-t+%

. 0 (¢ REEEL
=2 —c
L

f)=2¢t £25 f)—t=0 DI t=0 fE->T y=0z+0’=0 BT DHA
BRBTHD. (—BBICRNIEH c ~EABEERALTS y=0 RB5H
V).

F2E M &

1. >¥OBAARAERD.

M Q- zy=zy? @ (gD Dgy
dzx dz

@) (x+y)2%=1 @ x%+y+y2=0

dy\?_ dy . _ dy o

(5) x(E) (x+y)-E:-c—+y—0 (6) —d-;+xy z=0

M) 222 +2y=0y 2L 8 2+ (y-1)(y-2)=0

(9) %=e""cos:c (10) x%=y+«/32+y2

2. OX¥DOWAHEREHET.

0 2(z—y) %4 y2=0 @ B 2%l
dz dx

(3) x(logy—logx)dy=y(1+logy—logz)dz
(4) cosh zdy— (y+coshz) sinh zdz=0

+
(5) (e’+logy)dx+xTydy=0
(6) (sina:+tan“—3yr— dz— (y—lognz?+y?)dy=0
dy\¢_, dy _ __ 4ay _ 2
) x(E) 2y 5L —2=0 ® zfl=y+ate

d .
9 d—ay:+ytanx=smzcosx (10 2y%=x—y2
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3. ¥ AERLRET.

Y . s
dx ==
By ayi=ban (a, b, n BRHO EY 5 HFBELS.
1 1 1 .
WEDIFEIR y=%—"x—, =3 255 EBFHEZD XLV TOEKS
FEls,
4 OXOMAFEREMWEE [ 1 ObL TR,
1 %v‘:‘“" (1>0, No HSEH) [#=0, N=No)
dT
(2) 7=—k(T—a) (a, b, R 3BH) (t=0, T=5]
2
B p - IR (o R v REED (=R, v=n0]
dar 7
dh 3
(4) 7=kh 3 (a, B 3FEH [(t=0, h=a]
di

(5) th—+Ri=Eo (L, R, Eoi3E¥ [t=0, i=0]

6) L%+Ri=Eosmwt (L, R, Eo oEH) [1=0, i=0]



BIE WE#MSHENX

F2ETR, 1BOBAHBRICOVTEATEREN, XETIE, boLm v
BEOBABBREZRD. nBEHABFERDOS L, BELHEEIh b0, L0b
i, EHEBROBREMAHRBRAOREEFISCEICLES.

§1 RERSHER

BB, BEMAFEREBZLESI VI SOLIOVTRTVNT . EX=zic
DNTD n+2 FEDOBEK ai(x), ax), » an(z), R(z) (&{itay(z)x0)
IT20 T,

waAER

dn n -1
do(l‘)'d_;,{""al(x) Ty

dx" -
%z, By it20TO nERERSFERRE VD). COMAHEROBFHI v, ¢
BIU y ORRBBEAKDP SR EEDICH S, £, yBITE ¢, y7, -, y" D
2R LOHEEEEV. 1, g, ¢, 0, ¥ DHOED 2 ODEBEAT
WV, ChRBEW#ZEE, 4, ¢, , ¥ DRELICDVWTIZRICIE-T
WBENHTLETHS. (3.1) THRILEEHN R(x)=0LTB >TVEH0D%,
RRFE, R(z)=X0 BE2bDE2FRARELEVD. &5, a(zx), alx), ,
an(z) DBTNTEHR (ERF) DL E, (3.1) 2RHABOBEMIAERRL
RS, UTHLLESDORTDBATD 3.

#l1

...... +an_1(x)-z—:"i-t-a,,(x)y=R(z‘) (3.1)

dy d%y dy
+ p2)—L — = 229 __ =L =
(1) (1+=z?% dx Y 1 2 =z 2zt 2z iz +2y=0
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dy dy
(3) ] 3d—+2y sinz
d% d% dy
(4) smx—d 3+cosx—d 2+sma:—a, +(cosz)y=0

N3, F2ES 2 TEAK | BREMSFHEXNTH 2. (2, BNF, 2FEHEM
AHBRTHD, HFICBEIEREETH 5. QR IEREMIFEXTHS. F
1o, 2), WREKRE, (1, BUERIKRE LTV 3.

BEBAHERORHHEEL 5K . HHEOLHI, n=2 ODHEEEZ LS.
(i) 2 I‘Eﬁﬁ;ﬁﬁ}ﬁfiiﬁ

ao(:r) +a|(:c)—+ag(a:)y R(x) (3.2)

@—ﬁj&ﬁﬁ(i y=go(x; c1, c)+P(x) EMF B, T, y=olx; c1, ) i,
(3.2) GC%MT%H&#&%#&%?J‘EEQ

ao(x) +a1(z)—-+az(x)y 0 (3.3)

fD—F&ﬁ@‘E&’)O (c1, 2 BREEER, v=¢(2) X (3.2) »SBESNI1DD
HEHETH 5.

Al 51, y=¢(z; c1, ¢2) & (3.3) DETH5H5,

aop +a,9’ +ap=0. y=¢(z) 3 (3.2) ODBTH5H»5,

ao”+ayy’ +ap=R(z). ®~>T alp+¢)+ai(p+¢) +axp+¢)
=(0o§0"+01§0'+02¢)+(ao¢/'+al‘/1'+02¢)=0+R(I)=R(:r)
e, y=¢(z; c1, c2)+¢(z) & (3.2) OBETHD, Lhd, 2 20HEE
¥ oc1, c2 EBATVLE DD, —BRALEIE->TV 3.

(i) EhAEoRE

35m2 I"é"ﬁﬁiﬂ&ﬁ}jﬁiiﬁ
ao(x) +a1(x)—+az(x)y Ry(x) (3.4
ao(z) E—yg"'dl(r)—y“"az(:r)y:Rz(-’c) (3.5)
ao(z) +01(I)—+02(1‘)y Ri(z)+Ry(x) (3.6)

iLoWT, (3.6) DRIE, (3.4) DL, (3.5) DREMAI6DTHS.
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Ao, y=9(z) % (3.4) OfR, y=¢(z) % (3.5) ORLET 3L,
a0p” ta19p’ +ap=R,, awp +ap’+ap=R; TH3hi,
a(p+¢) +a(p+¢) +a(p+P)=(acp” +a19"+ ap) + (aod” + a1’ +azd)
=R,+R;

EHHBOREHNHBRDS b, AREDOBRE, To—MRE, BiTsL
T, e%, z", sinz, cosx WEBBELEHMSL->TVT, LDLSITED
BELGBEHMTHE0T, BHEBVPTV. REMAIFERL, UTikasLSic,
YERRS, TENLEHRERRT I0ENIEELHAFERTDH 3.

Fl2 BiRH

AR Sk, SHEFLEANTEHTIRES /

DT P ONEBEXAE 0 TR, BE micxt
95, mg DERHFEDNREHNELODESD
<, EFHERR L

2,
mlj—tg=-—mg siné

L83, O0DFKSNSFNIT sinf=0 Th 3

2
»o, l%+g0=0 LT, ERERO 2 BERMs ERT, ARETH
5. (gi3EH)

B3 BEREEEETIEADL, 51H F=—kx (£>0) DT, EE o ick
B3 BB R=—r 2Z0 5B0EHHENEEL LS.

BEROBERE m L35,

d% dx
S WU T
mr kx T E1L 5. 0 x

THbb mZ—:f+rZ—I+kx=0 —— 00000 —
E18->T, EHAKOD 2 BT H%
AHBRT, AROBALL B, B §R

fl4 BESH V, DBitbic, B
BAY5I5 VR L DN, — |
iR, BECDavFvy—%4
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CEBERNSGER /() 3 L

d*l dl | 1 dv.
= +R—+—I=2"
dt? k dadt C ! dt

§2 WAREF

EHERHOBEEAHEROUAEETICX 2BEEFEITLEITLES. &5
23 LEDBE, TNETRAUDSHTCEBRATL 3. HFIRBZH 0
1T EDBELHBD, BABEFITOVLODOHTH 5.

EH z DB y i LT, MoHD z DRz & —RiCHIE I H 5 & &,2=
Ty VT, TEZREF, bLLRERREVD. EHi, AOo»OEHE—
B S AHADBEM TH - DI THTE, ERABEMTEEMIbD
P, WEFTHDHLEZLS.

2ODFEEF U, VIEOWT

(U+V)y=Uy+Vy

wv)y=Uu(vy)
LEFTNE, U+V, UV EVHEETFHELONS. T T, UV EVSE
BRI, VERELTVy 28T, 5l&o0%, U%Mdceiihs, HEZA
NDA VU E—BTBEVHRIERASBN LICEREGRET 5. Ef K
WLT, Ty=cy THbb T=c LOHIHEEFEERT, ik c=-1 iz Enid,
U+(—1)V LVOEBETFE, U+(-DV)y=Uy+(-1DVy)=Uy—-Vy & &
Bho, U-VEOIEBETFERTERES.

BIMK y= /(x) IEXELT, y OBBI, y'=f ()= 2L = L f(x) ek

(y 13 z DBIED

PR B B, Z’Eﬁxf#&ﬁ@“éca%ﬁlﬁk?‘éﬁ%% EDEMTS. FHbb

o d . _n(94\_ 9 (dy)\_
y=r()=2L=Dy=Ds@2) t13. Diy=D(Dy)=D(-LL) - (51)=

dzy ~ = 2 _ dz_ 3—_df_ ...... = d”
dz? HUTRIRRic LT D—dxz' D_dxs' » dz"

Bl5 Dz’=(z¥)'=2z D?sinz=(sinz) " =—sinzx

LEDB.
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EH 2 iT2WT D3 = (%)= q%%*

ETHBXID" b st LT, BROBAEEFEERLLD. ChETHZ
I o1, BB HBERRESE GHATIEEE T 5.

ZHt OB f()=aot"+at" '+ +asit+a, (n=1,40,%0, ao, a;,
------  Gn-1, G STERD IKKLT, t ERANICEETF D T EMhAb0D%,
(D) &ML, BHLE Dy=y &2K, #->T f(D)=ayD"+a, D"+t
@n-1D+a, L7135,

Byt LT, f(D) offH%
f(D)y=(aoD"+a, D"+ +ay-1D+ay)y=aoD*y+a, D" y+ @, Dy
+any EEDNE, f(D) RULODEEFTHD, CHEMIREF &M

WE, EHEM nBRERIHFER
ao%+01%’+ ~~~~~ +an-uj—i+any=R(x) 3.7)
BEXShiE &, LOMSEETF £(D) 2 (3.7) &, F(D)y=R(x)
LREB. TDLE, f() 2EAHER (3.7) OBESEHERL VLS.
Bl6 f(O)=t2+¢+2 1551F f(D)=D*+D+2
S(D) z*=D?*+ Dx®+2x?=2+2z+22% #->T, B y=1° IC F(D) 2fERX
5L, B y=222+2z+2 HBBohI-T LT3,
¥t g(0)=t-3 5 g(D)=D-3 -
9(D)e*=De* —36% =3¢ —3¢*=0 THBDD, y=e* i g(D) ZEH &#
A&, EH (EEF) y=0 PESN 3.
®ic f(H=t #oiE fD)=D
)=t 135 f(D)=D"
I LTCERBSINILHUAEET f(D) BoF¥OUE GREH) 2 b-o.
2DO0BIK i, yo BLUEH kITOVT,
W f(D)(yr1ty)=f(D)y,+ f(D)y,
@ f(DYCky)=Fkf(D)y,
“), PRELDT, DEOUBNNELRBETHS. 2 DOBI 41, y, BLY, 2
DOEHK @, f T2 T
W f(D)ayi+By2)=af(D)y,+Bf(D)y.
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COHENE O OEETFE, BERRF LV ). MABRETFRBEEETTH 3.
Bic ()=t icthid
") D(y1+y2)=Dy,+ Dy,
@) D(ky1)=kDy,

5T, KMo BEROARER/I - LiTin 3.

Bl7 fO=t—t+1 95L&, f(D)=D*-D+1
n=et, ye=ert (2, p FEHO KHLT, W), @ZELDHTH LS.

F(D)(y1+y2)=f(D)(e+e**)=(D*~ D+1)(e* +e"*) =D e** +e#*)
—D(e"‘+e”‘)+1-(e“+e“‘)=(/Ize"+,u2e“‘)—(Ae“+ae"‘)+(e“+e“‘)
=(22e* —de¥ +e**) + (ple#*— pe#*+¢** )= (D% * — De** +1- ¢**)
+(D%**—De**+1-e**)=(D*~D+1)e*+ (D'~ D+1)e**
=f(D)y1+ f(D)y:

f(D)(ky,)=D%ky1— Dky,\+ky,= D*ke** — Dke** + ke
=k(22e% - e+ e )=k(D%*—De** +1-e*)=k f(D) e* =k f(D) y,
DFIC, HAEETFOREICOVWTELLS.

f(D), g(D) 22 >0WPHEETFLETHLE

f(D)g(D)y=f(D)g(D)y] (y 3 z DBERD

Kk ->T, HWEF f(D)g(D) BEHRI NI, 3OLULDBASERICERSH
5.

B8 f(D)=D*+D+1, g(D)=D—1, h(D)=D, y=z3+z*+1 &F 5L,

f(D)g(D)y=(D*+D+1)(D—-1)y=(D*+D+1)[(D—1)y]
=(D*+D+1)[D(2*+ 2%+ 1) = (z*+2?+1) 1= (D*+ D+1)(—z*+22°+2x—1)
=D¥(— 2+ 22%+22—1)+ D(— 2%+ 2224+ 2z —1) + (— 2%+ 222+ 22 —1)
=—g3—z2+5

k(D) f(D)g(D)y=h(D) f(D){g(D)y})=D[—z*—2?+5]1=—3xz*-2z

2T, 22o0%HER (1), ¢(¢) DB f(H)g()=F() I£2WT, F(D)
=f(D)g(D) &135C L%R%ED. RLHIL f(D)=aD™, g(D)=b6D" (a,b
BEH) OBATELLS. f(H=at™ g()=bt" THBh 5, F(t)=abt™"
Fibt F(D)=abD™"
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{f(D)g(D)}y=[aD™D"]1y=aD™(bD"y)=aD™(by™ )= abD™y™
=aby™M=abD™"y=F(D)y. Zhid, BB yICOVWTEZL2H»5
aD™bD"=abD™", LT D'=DeD"'=D+(DeD"2)=D* D+ D ( nf®

® D OF)
— R DBEERT IBHIT,
aD"y+bD"y=(a+b) D"y (a, b BEX
BEROILOZEIERLTHE T,
3T, fB=apt"+atr "+ +@n-1t+a,
g(2) =bot™+byt™ 1+t byt + b
(gg s Gns boy s bn BEED LT BE

=F(D)y

g9 (1) f(BH=t-3, g(t)=t—2 DBEE

F(t)=f(#) g(t)=t2-5¢+6 ,

(D) g(D)y=(D-3)[(D-2)y1=(D-3)(Dy—2y)=(D-3)(y"—2y)
=D(y"—2y)—3(y"—2y)=y"— 2y —3y"+6y=y" —5y"+6y=(D?*-5D+6)y
=F(D)y

—7% 9(D) f(D)y=(D—-2)[(D—3)y1=(D—-2)(Dy—3y) =
(D—-2)(y"—3y)=D(y"—3y)—2(y"—3y)=y”" -5y’ +6y=F(D)y 34bb

D*-5D+6=(D—3)(D—2)=(D-2)(D-3)

@2 f)y=t-1, g(®)=t*+t+1 DIFL

F)=rt)g(t)=23-1

f(D)g(D)y=(D-1)[(D*+D+1)yl=(D-1)[y"+y +y]
=Dly"+y'+yl-[y"+y' +yl=y”" —y=(D*-1)y=F(D)y
—7% 9(D) f(D)y=(D*+D+1)[(D—1)y)=(D*+D+1)[y’ —y]
=D*(y—y)+D(y'—y)+(y"~y)=y"—y=F(D)y
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#->T D*~1=(D-1)(D*+D+1)=(D*+D+1)(D-1)

) % g(t) 5t DEERDLEE, f(Dg(t) (=F@) &BWi) BEER
THHTEBEBETH B0, (D) ® ¢g(D) REEFTHSH5 f(D)g(D)
=g(D) f(D)=F(D) LBaBHEIPRF=v7 LELSTRESEV. 2hbik
TRALIEHALIZVFIZD T LIcbDTHB. (-T, BHERA f(2) OEH
t BT D TEAMRKEEH»ZT, BAEET f(D) 281D TH 50,
CHES D AEMETHEEADL S HHEE LTI ik,

OFI, BAAEREH LTHEL (D) OBEEZRLTECLS. oZE
B, F(z) 2z0B5&Ld 35L&,

(1) Dre**=a"e*

2 f(D)e**= f(a)e**

3) D'[e**F(x)]=e**(D+a)"F(z)
4) f(D)e** F(z)]=e¢* f(D+a)F(x)

(3.8)

A 5, YT nic 20 COREMRMETIERALL .

(1) n=1 D&%, De**=(e*)=ae** n=kDELE, ROIUDLKRET
3. DFle®=D(D'e*)=D(a*e®)=a*De* = a*ae® = a**'e**

20 f(D)=aD"+a D"+ +@u-1D+a, £33, f(D)e**=aoD"e™*
+a D" 1% + ot g1 De® + gue®t, (WEFIHLT, f(D)e**=ao(a"e™)+
ai(a" e )+t aze* = (aoa" + ot an) e = f(a) e™*

8) n=1 D&%, Dle*F(x)]=D(e**)F(z)+e**DF(z). WEFALT
Dle** F(z))=ae® F(z)+e¢**DF(z)=¢**(D+a) F(z). n=k D& EKDIL
D ERET B, D' [e**F(z)]=DID*e** F(z)}1=Dle**(D+a)*F(z)]
=ae**(D+a)*F(z)+e*D(D+a)*F(z)=e**(D+a)(D+a)*F(z)
=e*(D+a)**'F(x)

4 f(D)=ayD*+a,D" '+ -t+ay-1D+a, £T5BL,

F(D)e** F(x))=aoD"[e** F(x)]+a,D" [ e**F(z) ]+ +anD[e** F(z)]+
ane™F(z). BIEFIH LT f(D)e*F(z)]=aw™(D+a)" F(z)+a1e*(D+a)" ' F(z)
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A eeeees + @, F(z)=e*[ao(D+a)"+ - +a,1F(x)=¢% f(D+a) F(z)

B0 f(H)=t*—t+3, a FEHDLE,

f(D)e**=(D*— D+3) ¢%* = D?%% — De** + 3¢%* = ¢?¢%* — qe®* + 3¢%*
=(a*~a+3)e*= f(a)e™* '

g f(O=>G-a)", a FEH, F(z) » z ORI S

f(D)Y=(D-a)" 15 f(D+a)={(D+a)—a}"=D"
#->T f(D)e**F(z)]=(D—a)*[e* F(x)]=e**D"F(x)

M1 f()=t-1, g(O)=t+2t+2 DL %, f(D)+g(D), f(D)g(D) D
RIEEFEDU.

§3 wE#MSFEROROME

BRI D n BEEEHMAHER
n n -1
ao%;%w,‘;f,_y, - +a"-lj—i+a,.y=le(z) 3.7
i, giffich~i ki, MAEREEZREVT
f(D)y=R(x) (3.9

LEED, CCIEMSERIE f(D=aot"+a "1+ - ta,
(3.9) kxtind BRKEOREHAHERR

f(D)y=0 (3.10)
Tz 503, bbb
ary  d"ly dy _
ao"ﬁ"'a]F"‘ """ +a,,_1d_1+any—0

% (3.7) it ARIRAEBREVS. KETR, £ (3.10) O—@RIC >
WTEELT, 2¥kZhZHVT (3.9) O—BROBEICOVWTHENLS.
F®RAEBRR (3.10) DERITONT, 2E¥DT EAKRILT 3.
(1) y=ui(x), y=u,(z) # (310) D2 OO TH 5 & X,
“) y=cu(x) (c IEEER
@ y=u(z)+u(x)
i3, (3.10) DRETH 5.
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Bl 51, f(D)u=0, f(D)us=0 THBM5, f(D) DERAED D
u) fDY(cup)=cf(D)uy=c:0=0
@ (D) urtyy)=f(D)ur+ f(D)u,=0+0=0

ER y=ui(z), y=u(x) 5 (3.9) DBETH-T, R(z)X0 D& %13,
(NICISd BEEIZR D T 150,

(NDHEREVRATLERE ST, DEDERAE 3.

(i) y=ur(z), y=u(z), -, y=u.(z) 2% (3.10) DETHNIL, nfED
EEEH c1, 2, yCp DT

y=c1u1(x) + caua(z) + -+ cuun(x) (3.11)

i3, (3.10) OD#ETH 5.

G 11) DAADEDRE u1(z), u(z), , un(z) DITREBEE LV,

nBEWA AR (310) O—KKRE, AENL nBHOEEERERURTH-
s, EDINCE->T, nEOHRIE B ui(x), u(x), - tn(z) %
LWL DIZRZ B, THREHNE) EVWHSEEMSRT LS, #hi5d TR
FH T,

612 3IRERIEHIAER

(D-1)(D-2)(D-3)y=0 (3.12)

TEZLD. y=e%, y=e¥ D B 12) DB THELEEEIHELS. (bbb S
A y=e* HBIRTHDLLIDDBH),(D-3)e¥=De**—3e¥=3¢*—3¢¥=0 T
555, (D-1)(D-2)(D—-3)e¥*=(D-1)(D-2)[(D-3)e*1=(D—-1)(D-2)[0]=0.
[@#kic, (D—2)e*=0%FIAL T(D-1)(D-2)(D—3)e?*= (D-1)(D—3)[(D—2)e*]
=(D-1)(D-3)[0]=0. ®-T, LDiitk>T y=e¥+e* 3 ¥/ (3.12)
DETHB. TTT u(z)=e¥+e%, u(x)=e%, us(z)=e* EHL L, i)
K& ->T, 3ODEEEE c1, 2, €3 IDWT y=c1u,(z)+catsz(z) + c3s(x)
i3 (312) DfETH 5. EEEKE I 28UDS, Thi3—BETHELEAN
L7 78BD5 cru(x)+cats (x) +csus (x) = c1(e% + e¥ )+ cr6™ +cye™=
(c1tca) e+ (e1+c3) e¥, LT di=citey, di=citc: EBL & y=crux(z)+
cottz(z) +caus(x) 13 y=die¥F+dye®™ &30, KEMITIT 2 D OEEEK 4.,
d; gE&tcLicti-TclLED.
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Fi, y=ke” (B BEEEH &, ()25, B12) OETHD, wi(zx)=
ke¥, uy(x)=e%, us(z)=e%* LB & c1u(x)+cotuox) +eaus(z)=(c1k+cr) e
+c36%. TTT e=cik+ec; EBLE, y=c1t(x)+caux) +03u3(:;2) Fy=ee®*
+ey6% LTS T, TP D, HEEHRR, e1, c; D2ETHS. COHFA, LD
24D wy, uz, us D1 REARELS S—METIRIIWL,

TR, ui(z), w(zx), -, Ua(z) CEDKS BERHEMHNIE, TD 1K
RADB—RBLILEDIEOVTHANRE . c=c==0=0 5T c1u1(z)
+oetcpttn(2) =0 BEHETH S, RLEMS, COHBVWZI LW, D12
THIEHIT ui(x)=e¥+e%, uy(2)=e*, us(zx)=¢%* DBEAEH c1, c2
c3 DHITO TROWEDMBHBDIT cyuy(z)+cous(x) +eaus(x)=0 &7 ->TL
FHLEMDAE. 1222 e1=—1, cr=cs=1 ILENTLWV., Z2CT, 2FDE
FELELD.

nEOBIMOM {ui(x), uz(x), - , Un(2)} DSV R TH B LT,
c11(z) +catha (x) + ot Catta (2) =0 (1, €2, € B MERIALT 5D
i ci=cr=r=c=0 DLERPRBTLEEED. &KL, n=1 D&%, T4
HHE 1 OOBE u (z) IR THEEVIDIY, c1u(x)=0 X3 DII
=0 DEEFIPRB L, THhbE ui(z)=0 DT LETHB. {u,(x), us(x),
""" s Un(z)} DI TIROE X, {uy(z), ue(x), -, ua(2)} 31 RERB
ThHBEVD. LTI {¥+e™, %, ¥} BIRRBTHS. D1 KM
VEVWIBERBHFEEREIBER LIV LAKVA, 2FDLS itkBTH
TERO—BCIE 2 hb LA,

(i) #EDOBAEDM {u1(z), us(x), -, us(z)} 1 KM THBDD
HEREBER, wi(2), u(2), - 4a(z) OEOBIKOELD n—1 B
BAMD 1 REES L LTHREILNT L TH 5.

AR o, {u(2), u(2), -, un(2)} BIRMITH-T, 72EXIL,
ur(z) =coty(z) + ot eathy () (cavovey n IER) & I REALLTEY
ERET UL, a=—1 itEhid

crty(z) ety (z) + -ttty () =0
5T, o=—1%0 &> T {u(x), u(z), -, us(z)} D51 KM TH



§3 GREENSEIAOROHE 45
BTLIERLTLES. B {ui(2), (), -, us(z)} A1 KIS TG
i, nAOEHK c1, coruen DIBDEND ;50 £ T, cyuy(z)+
Catbe( )+ -+ Cpth () =0 LB, ¢t (2) = (— )ty (2) + ot (—¢imy) i o (z)
F(—cisDtisi(@)+ (=) Uy (2). TOROBETCIE u;(z) UAD ui(z),

o U (z) BENB, dy=—-L, o, dy=—2 LB, wi(2)=dw,(z)
Cs Ci

e +dpun(x) E73-T, 4i(z) BBOD u,(z), » wi-1(x), uii(z),
----- o un(z) D1IRFEETEREIT LILILB.

B3 (1) wi(2)=1, wu(z)==z, ws(x)=2DEE, {uy, uz, us) 1Kk
UTHB. FIESE cru(z)+caua(x) +caus(z) =1+ crz+ear®. cruy(z)+
cauz(z) +eaus(2) =0 3 HEFERX c1+cxter’=02EH4 3Ly, ¢
N c1=c2=c3=0 DFEA/ICIRS.

2 wi(z)=z, up(x)=2z DL E, {u, w} BIKHEBTH3. c1=-2,
=1 IEUT, ciui(z) +eu(z)=—2z+2z=0 &L BH»5TH 3.

B wi(z)=sinz, us(z)=cosz D&%, {u), u} B1KRMITH3. faik
3 5iE, cisinz+crcos =0 EFUT 2=0 EBLE ¢, 04+ ¢, 1=0H5
e2=0, 2= LB L 010 146,-0=0 B5 =0 %785,

1 RMNLTH B0 EL LM 2HEk%E, bIDLAKLD.
n=1 DPERB T TIRBNIK DI, u(2)X0 5, FEOBIE ui(zx) i3 1
KM TH5. n=2 DIFAEEZLLS. 2 O20BHOM {u:(z), u(z)} »51
RPEBTHIUL, c1u1(x) +cou(2) =0 LHLBXIEER ¢y, ¢, DHIBDHLE
b—HRBOTHEVODERBIIENTES. ciuy(z) +eu(z)=0 % z TS
LT cwi(z)+euz(z)=0 %2185, LT, z% 1 DBEELTencz %2220
KA E T HHEIULAER

{ cru1(x)+coua () =0

1w (z) +eaun(z)=0

(3.13)

EZD. BYHER (3.13) BEHETEWVE (¢, co DHBHL EH—KHIF0
THROWKHS ) 2bob5
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u(z)  t2(zx)
ACI IR 1€))
L1 3. CDEROEADTIIR%E 4:1(z), u:(z) DAY R*F7 v (Wronskian)
EEV, Wlu, w) TEOLT. #-7T, {n(z), u(2))} B 1REBE O,
W (w1, uz)=0.

Wic, y=ui(x), y=u(z) 7 2BEHEHMAILRER

2
a0(2) 2+ 0,(2) 2+ 4y(2) y =0 (3.3)
dzx dx

DETH->T, W, w)=0 155F, TERIPLPHEEITHSDTHIT 555,
{u1(x), ux)) BIRFEBTHBTENVZLS. 1220, COFEDHRI,
u1(z), u(z) 2 (3.3) DRTH B EVIHIFHENECHAE, 2%, —MIT,
2 DO u1(x), %:(z) IKOVT Wy, u)=0 B P TR, 1RER
ThHHTERMTTRW, EAE, u(x)=2% w(z)=|2% iIcEhid, {u.(x),
u2(x)} 13 1 RIMIL & 73 B3,

Wuy, uy)=

x3 + xa

=0

3x? +3g?
ThHT LD, BERHEME BE=BHE [EHHERNER] GEILHKR) P4l
kKERsh T3,

— DB, n BOBEE ui(x), u(z), -, us(z) IDOVT, BEH
SR A TFIX

" Uy Un
u' u’ ------ u’

W(ul, 7PPRE R u")= :I 2 :"
(n=1 =D ...... (n=1)
o “, u

%9 ul(l'). uZ(z); ''''' » un(x) Dn ’/1#7"/&9‘5. n=2 @jgéélﬁjﬁ‘C,
n BEEIE#M A HER

da" a! d
a(2) S+ ai(m) Tttt gt (2) SE+ e (2)y =0 (3.14)

DRE y=ur(x), y=u(z), =, y=un(z) KDOVT, {us(2), %s(x), -,
un(2)} B 1RMITDH B DDMUBERFFEMR Wn, ug, -, 4a)x0 253
NTD IOV THRIUTHLETHBT LM B, ’
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Ziﬁ ﬂ@@gﬁ L1y Xyt s In @n@@ﬁﬁﬁ ul(xl, Xy Uttt , .1.‘,.).

Ui 220 zn)s s un(rs za e 1) BERBE X, %éﬁxﬁ
J

L4 BETIR DCuy, 2,7, Un) %423 E7 v (Jacobian) &\ Hhs, Fic

D(xl' T2, "t ’ Iﬂ)
BRIzovzF7 7 ERBEILTIRESIEND,

@]14 *ggf;% n@@ﬁﬁ Ay, da, e e IzoWnT {emx’ edzx’ ...... s eanx}
3 1R TH 5.
m&f; 1’9‘1 eﬂl eazx ............. . ed,.x
W(e““ T e.,,.,)= dle.mx d2€¢23 ......... dn?“"‘
d';—:lecnx a;ilettzx ......... d:’:'le""‘
1 1 e 1
dl dz --------- a"
= g%1%g%2% . .ot e%n*¥
Q! d:’zl-l ......... a""l

RBICHTRIGFRE, 72707 0EY F@ﬁyuit&?;?-tig(dj“di) PRAY
3ripmonTWS, CZTHMR, i<jlH3 aj—a; 2¢XTHILB DE
&T. & 4" X0THD, ED aj—aix0THs05H

W(e™*, e, e, g¥n*) =g gt2% n.. e"""igj(a,— ;)0
E18B, BT {eM*, €%, -, e} I3 1 I TH 3.

BI5  (e**, xze®*, -, 2"} BIKRMUTHEILE%E n=4 DIFATo
VAXTVERHETALLRE ~THEIPDTHEL I, D(2/e™)=e*(D+a)'z
ITEFELT g5 6% 2% %%

De®* Dxe** Dz Dx?e*
D2e¢x szelt! D2x2e¢x Dzz3e¢x
D3eax D3ze¢x D3x2e¢x D3x3e¢z

W(edx’ xeax’ xzedx' xseax)=

eax xe‘“ xZedx z,Sezx
aeg®* e**(D+a)zx **(D+a)z? e**(D+a)x?
a’e® A (D+a)ix e (D+a)’x?  **(D+a)ix’
@’e®  (D+a)’z e (Dta)’s® e*(D+a)’s’
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3
1 T z? x

— (eoeye|® (D+a)z  (D+a)z*  (D+a)z®

e (D) (D)%t (D)l

@ (Dra)’z  (D+a)? (D+a)’s’
2TT, BHOTFIRDOEITE —a & LTH AT MALITIRENES 5.
SOIRE21T% —a¢ ELTHEIT MRS, BohITHROE11T% —a &
LTHE2fT~\MA 5. LT
(D+ @) r'—a(D+a) -'z/=(D+a) ' [(D+a)z’~az’ 1= (D+a) "' Dx’

ARALCHREST 5L, LORBROTIIRE

1 T z? z*

0 Dz Dx? Dz?

0 (D+a)Dx (D+a)Dx? (D+a)Dx?

0 (D+a)?Dx  (D+a)?Dz*  (D+a)?Dz?
Dx Dx? Dz?

=|(D+a)Dx ~ (D+a)Dz? (D+a)Dx?

(D+a)*Dzx (D+a)?Dz*  (D+a)?Dz?

Dz Dx? Dz® Deg? D

= Dz D?z? D%? —
(D+a)D2f (D+d)D21‘2 ( D+a)sz3 (D+d)D2:L‘2 (D+d)D2x3
DZIZ DZx3

- D3x2 D3z =12

H->T W(e*, ze™, z%%, z%¢**)=12¢%%0

2CTEEDHLS. 1 RBUUOZEEMAT, BRABRO—BRICOVT,
D2EDT b B,

y=u(x), y=uz(x), -, y=un(z) i, (3.14) ODETH-T,
{ui(z), wz), - ()} B 1TRIMILTHBEE, (3.14) O—HFEI

y=cu1(x)+cous(zx) + - +cpthn(x)
(e1y €2y s REEEH) TH5Z2 o0 3.

EBE y=cit+ cattyt ot enttn 13 n ERIEMSHER (3.14) OBTHO,
{u1(x), w2(z), v, us(z)} D IRMEIYEDS, THOSDEEEHR 1) c2,
o on X nBORENLEDTHED S, —MBTHSILMbh 5.
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SERERRDGZEEEZL LS.

nBEREHAAHRER (3.1) 20T, g RKREEHRSHER (3.14)
D 1 RMALIE nBOROHE {u1(x), w(z), - un(x)} ET 5. VEASH
DAET, (3.1) D1 OOHKRE y=¢(z) (—RETIEV) BROHNEI,
(3.1) o—MRIT

y=c1%1(x) +catha (z) + -+ cptin(z) +¢(z)
(c1s C2yrsen BREEER) L1053,

AL o, (3.1) 2MAERTFERHCT f(D)y=R(z) EETE,
FD)P(x)=R(z), [f(D)crur(z)+ +catn(x)]=0 THBH 5,
F(D)cruy+catiat - +epun+P1= f(D)cr1(x) + -+ cptn (z) I+ (D) P
=0+R(zx)=R(x) L78->T y=crur+ - +coun +¢ &, (3.1) DFETH 3.
Ldd, TNERAFAENSEEEHE nBEATV S5, —BBTH 5.

G162 BEHmEMaAER

(D*-5D+6)y=¢*

D—BIRIE y=cie™+ e+ o (o1, o BEBEH) TH BT LERLS.

oA RRICE T 2EKRABRRI (D*-5D+6)y=0 Tk 5.
(D*—5D+6) e* =D%¢* —5De% + 66 = 4¢% — 10¢%* + 6% =0. [HHRIC
(D*-5D+6)e¥*=0 1532 &5, y=e¥*, y=¢%* & (D?*-5D+6) y=0 ©2
DDETHSH. Xb6iC

2 3z
e e
W(e¥, e¥)=

1
2¢% 3e* =e0

)
THEDLD (e, ¢} X1 KMTTHB. #->T (D'—5D+6)y=0 DR
3, y=cie¥+ce®* (c1, c; BEEEF. —A, (D2—5D+6)(%e‘)=

—_ ere3x

—;—(Dz—SD+6)e‘=%(e‘—5e‘+6e‘)=e‘ TH B, y=%e‘ i (D*—5D+

6)y=e* D1 >DEHKETH S, HITKD B—MBRIE y=c,e%+cre™+ %e‘ &
153,
Lllbicky, nBEREMSHER f(D)y=R(z) DRBEIEFI>EDLHICIES.
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f(D)y=R(x) O—B%
1) Misd 2REREHSHERR f(D)y=0 O 1 RMILIE n
 EORDI {u(z), ux(x), -, us(z)} ZKDH3. %
NoD 1 KES y=c1u1(z) +catsa(z) + oo +catin ()
BREREO—ETH 5. (a1, ¢z, , Cn BEEEH)
2) f(D)y=R(x) D1 >DEEHME y=¢(x) %K 5.
8) f(D)y=R(x) D—MRIZ
y=c1u1(x) +catba(x) + -+ cpten () + P(x)

(er, €2,y cn BEEERO

M2 S¥oBKOZMER, wIThd [ ] AREZShIHIHERDOET
HBLLEEMDT, 1 RKIMUEEANSL.
1) {e*, e} [y"—y =01
2 {e*, ze*) [y =2y +y=0]
(3) {e*sinz, e*cosz} [y” =2y +2y=0]
M3 OXOBMOEEIR, WIhb nBORRBERAHER (3.14) OR
THETELEMPBELT, 1RMUITHSLERE.
(1) {1' z, xz' ...... , z”*'l}
2) {e*, xe*,-, z"le*}
M4 2EEEMIFER (D-2)%=0 20T,
1) z2=(D—-2)y &¢BVT, (D-2)2z=0 O—BE 2=9¢(z;¢c2) (c; EEE
¥ Zko k.
2 WTHOh o(z;c) ZAVT, (D-2)y=¢(z; c;) DO—fR% KD
X.

§ 4 FEHREO» BRXBEMSHEAO—R

AT, FRBEERISERD | RELSEOEORDEEFANL S, #5
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HETFCEEDLAHENCITRUDTENS.
B17 2 BORKRBEHAHER
y"—y —6y=0 (3.15)
D—RERDLS. 9, (3.15) 2HAEEFTEENAT
(D*-D-6)y=0
-T, BHsERE () =2—t—6=+2)(+-3)
§ 2 THENIEBD, 35K

(D+2)(D-3)y=0 (3.16)
EEXMIONB. LT
(D+2)y,=0
. (3.17)
(D—3)y.=0

ARl dBARK vy, yo KDV TEZLD.

y1 12V TR, (D+2)(D-3)y,=(D—3)(D+2)y,=(D—-3)[(D+2)y,]
=(D—3)0=0. F#IC, ¥, IOV TH (D+2)(D-3)y:=0. ®>T, y1, 2
i3 (3.16) DETH 5.

—%, (3.17) OBIRLD (D+2)y1=%+2y1=0 %=—2y, Zhid,

550 BT AL EMAME TH B 5 L OBAHERE BT, ELT, yme™
LTx 5. ERIC, (317 OB2RLD %=3yz, BoT yome¥ ETXB.

3z

T W(e? %)= =g~ g3%

e e 1‘ 5¢*x0TH 555
=5¢ ™ ,
—2¢7 3e¥* -2 3

{e, ¢} 21N THB. BT y=cie ¥ +ce¥* (c1, 2 BEEEH B,
(3.16) W-T (3.15) O—KRETH 5.

B8 2 o RIKMIEHAHIER

v =2y +y=0 (3.18)
D—RERDE S, (318) HH
(D?—2D+1)y=0 (3.19)

BHSERIL, f(H)=t"—2+1=(-1)? THB»5
(D—1)%y=0 (3.20)



52 WIT WHHAHEX

BEohE. FIITERKRICLT (D-1)y=0 D y=¢ %185. L LS,
Fl1TTiE, (B16) 25 2 DDHAFBRAMSEONIL, D, 2 DDBHBESNI:
H, GBI (320) 5, 1508 y=¢ BBONIIFTHS. 22 T(3.8)
ZBVWHZ 5. (D-1)%y=(D-1)e*e*yl=e*{(D+1)—1}*[e~y )= e* D e~y]
#-T (3.20) %i%/zd yid D e*y]=0.2C T, Die~*yl=(e*y)’=0 T
H5h5, (ey) =c; (c; BEBEH). BT e*y=cot+c1z(co, ¢; REETEEHD.
FTHbL y=(cote1z)e*=coe*+cize* 153, 2%V, (320) 0L LT,

x zex
376 - zt , £
y=e* DT y=z¢* BB ONTT&ICIEB, TTT W(e*, xe*)= & (o+1)es
=e"e‘i P o0 Taans, (¢ o) B1GmITHS. T, %
x

kEohi y=(cotciz)e* (co, 1 FEEEE 13, (3.18) O—BHTH 5.
B9 2 BEORKRBIEHAHER
y”+y'+y=0 (3.21)
O—MEERD LS. (32D & (D*+D+1)y=0 LX¥ 2D 5, HHSEHER

3, f(O)=t2+t+1 LY, EHOTBATRRBSB TSI, 2T, HEKOH

A CREANR L THREBRIICHAL Tax 5, am V8, o 13

EBFE, f(O=t+t+1=G—a)(t—8) T“&é#%(&?l) i (D—a)(D—ﬂ)y,
=0 &i55. FITERIFRIZLT (D-a)y,=0 D5 yr1=e¢**, (D—F)y:=0 &

5 y,=ef* %183, ax=—?+tﬁx, ﬂz————z\/;g—x Thdho, £ED

EH b1, by ERETHIWV) KDWVT, b1e®+byefr=e- (b, §,+bze.. 31y &
35, FLIETHEB L4145 —-DARERAELT

ble‘@"+b2e"csf’= (by+ b3) cos '\/—gx +4(b1—by) sin £§x

853, TCT, b OLBEREE b, TELT, b=bit&->T, c1=b+b,
'=b1+51, Cz=i(br‘bz)=i(bl_5|) tiﬁ”‘f, C1, C2 ‘iiﬁéfié- Wic, EE'@%
¥, it LT LD SIEHREL b1, =0, DEETZ. CDE % b1e%*+byef*

= e-%(cl cosig-:c+ czsinigx) =cie~%cos i_g—z+ c2e~7sin J—Ex &3,

T, y=e zcos —Sx, y=e*7sin £§x %, (321) O 1RMNEETH S
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ﬁ:c+c2 sin £x) (¢y, ¢z BEEEH)

EBVANE, y=e'§(c1cos 2

ﬁ%(&m)w—ﬂﬁfbéctwmé.(N+D+U[y§wsi%w]

=e'§{(D— ;—)2+(D——;—)+1}[cos ﬁx = (D2 )cos V—g—x

=e‘%{(cos-'\/—§_ )”+% 00s ﬁx =0. [Elkkic (D2+D+1)[e'751nd—§ :I

=0. & 5lig, W(e Z cos —gx. e~7 sin —2:0)

_ e~ cos £§x e~z sin '\/—g—x
ev(——é—cos%x—ﬂgsin igz) e-y(--E sin “/_g_x...“/_g co £gx)
ety cosigx sinigx

= (e-3

—%(cos«/—gz +4/35sin [g—x) ~%(sinN/—§x— /3 cos £§x)
= “/S—g-xéeo EBMD, HEMC, {e‘% cosiga:, e~%sin —x} 31 ks

1 (321) DRTH 5.
EHFRHD 2 BRKBIEHEAHERNDO—BRICOVWTELEHTE T D,

V+py+ay=0 (p, ¢ BH) O—8&F
(D*+ pD+q) y=0 O—RZ, HHEEEKX 1)
=t +pt+q=—a)t—p) B3
“ w, pHBRUEIEPDLE
y=ci1e%* +czef* (3.22)
@ a=g DEx, y=(c1tcx)e™
W a, pPERR ptiy DEE
y=e** (¢, cosvx+c, sinvr)

(Cl, C ‘i&ﬁﬁ&)




54 B3IV BERAHER
M5 -Xo@nhRAER.

1) y"—3y"—10y=0 (2) y"+8y +16y=0
(3) y”—2y" +5y=0 4) y"—y —2¢y=0
(5) 4y”+4y" +y=0 6 y"—9y=0
(7 y”+8y +2y=0 (8) 99" —y=0
9) 16y” +x2y=0 0 y”"—16y +100y=0
M6 ->XFOEKFEOD 2BREHMDIHERNLED.
v +ky=0

M7 R60 k2 k=s>0 OfE, TGEH [2=0 D&, y=1, L o]

Db & THRY.

M8 -XOWMAHER%E, MHEH [ 1 0bLTHRY.

v . dy 1—«/3
—_ 4= = = _—
1) y"—y +y=0 [z 0 D&, y=1, o 5 ]

P _dy_
@ 52y —3y=0 [x—O DEE, y= dx—z]
—MOBEARI - TDL ST B,
EREHO n BEKEIMAHER (3.10) BEDIC 71 AP BCEIRLD,

a,=1 DFATELTEV. ZCT, HHLERAL, ) =+a, 1+
+ap-t+a, L7353, f(D)y=0 4ibb

dr dr! dy
dxff +a, d::""!’l Foeeee +an-1d—x+any=0 (3.23)

DO—ELERD LS. KL EREEHOMEATRHEAEL T () =(t—a)"
------ (=) ®(P+ prt+q)® -+ prt+q) E45. TTT, dy,, di
b, gy b @ BRETHY, rit ot t+2sit ot 25=0,% 7, s
2l LTS, (D—ay)ny=0 Ho5B o3RI

y=(cit ezt tc) o) g 1sh<k

e}y c)oreeemy o) RERER)
1=j=1 783 jItD0TI, t*+pt+q;=0 DEEEE p+iv;, F5L,
(D*+p;D+q;)iy=0 DOBON B,
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y=e**{(d]+djz+ +a’§'jxsf Ycos vyz+(ef+efzt et e{jxsf' ) sinyjz}
(df, dj, -~ dl, el ej, o el EEER)
INoD b+l BOBEMAISOH, (3.23) D—KELILS.
Bi20 3 PEORIKBIEMS HEX

v—3y +2y=0 (3.24)
D—MBRERDES. (3.24) 2FEUBLT

(D*-3D+2)y=0 (3. 25)
BHESERN F)=1t3-3t+2=(—1)2(t+2) TH3»5

(D—-1)%(D+2)y=0 (3.26)

E1B. (D-1)%y=0 ;5, FIBILE->T y=(cotciz)e*. (D+2)y=0 5
BlHTCE T y=ce™® (co, 1, c2 BEBTEH) 2185, i y=¢*, y=z¢,
y=e % LS 3 ODEEBLT LIS LT

e’ ze* e ¥ 1 =z 1
W(e*, ze*, e ¥)=|e* (z+1)e* —2¢%| =e¢*e*e™*|1 z+1 -2[{=9%0
ef (z+2)e*  4e™® 1 z+2 4

BT {e*, ze*, e} BRI RMATHS. §75bb, (3.24) O—KER
y=coe* +cize* +cre7® (co, ¢1, ¢ BEEEH) L85

F121 3EHEEHSHRER (D-1)y=0 O—KBERD LS.
(D—1)(D*+D+1)y=0 TH5H»5, (D-1)y,=0 5 y,=cie* (¢, FEE

Jé'x +¢3sin — V3 ) 285,05,

EH). (D*+D+1)y,=0 5 yz=e‘§<czcos 3

(D¥—1)y=0 O—BMRIT y=c,e‘+e‘§(czcosi§z+c3 sin i—gx) (cys €2, C3
RBEEEH L3, th%, 2FDLH5IRLTHEV. BI o HaHER
(D¥—1)y=0 OEHHEER f(¢) K2\ T, ticBd 3 3KRAER f(BO=13-1

=0 AT =1, — —M/—%{:r% b s, KB —MEMRIE y=aet
e ?(czcosig-xﬂ‘s smi_—x) (¢, €2, c3 BEEEED

22 D(D*+1)y=0 O—HMEERDELS.
BESERIZ f()=t(*+1) TH300, FRIOEEICES->T f(1)=0 D



56 W3W EHBEAIHER |
fRI3 =0, xi, ¥-T, KDOBZ—RIT y=ci1e”+e* (cycos 1z+c3sinlz)
MBS y=ci+crcosz+ezsine (cy, €2, 3 BEEEH &7 5.

BI23 AEE ABOBAEELLS.

(D*+D+1)%=0 (3.27)
D—EERDEL . TOHEDS, BESEN f() ZERKOHEE TR S #
LT, f()=+t+1)=(t—a)?(t—-p)2 LT3 &, (3.27) i3 (D-a)? X
(D—B)%y=0 L4 3. FlIBLRAMKICLT, (D-a)ly=(D—a)?[e** e y]=
e D e yl=0 D5 y=(d,+dyz)e* =¢"% (d1+dzx)e‘%’ (a, p BHII9E
BL). BRI (D-8)2y=0b5 y=(ditdsz)e = 7 (dst+duz) 7% (dy,
dy, ds, do BERER). PIILRRIC, EEEH d do ds, di EFLOE
BE c1, €2, €3, €4 WEDRBLT, (3.27) O—EHRIR

y=e% {(c|+czx) cos ig_ac+ (c3+c4z) sin J—gx}

Cey, €2, €3, co BEEEH) &5,
M9 oSFOMAHERERY.

W) y—y=0 @ § 4y =0
(3) y”—4y”—3y +18y=0 4) y"—y +6y=0

(5) y¥—=4y=0 6) y”—6y"+12y°—8y=0 ‘

M y"—y"+y —y=0 8) y®—2y"+6y" -2y +5y=0
9 y“—6y”"+10y" =0 10 y‘®—4y” —5y"+36y —36y=0
) (D—1)(D-2)(D-3)y=0 (2 (D-1)3(D-2)%y=0

13 (D'+4)y=0 14 (D*-2D+2)*(D*-4D-5)y=0

15 (D—1)(D+1)2(D*—2D+2)(D*+2D+2)2y=0
10 [ ] NORVEBERETHLLEEIDT, o%@ﬁ&ﬁﬁfi&t%ﬁw

(1) y”—y"+2y=coszx [y— (3cosz— smx):l
(2) y”—3y"+3y —y=2’—=z [y=—(z’+5z+9)]

w 1

+y=ze™* = -
(3 y"+y==ze I:y 6:tc(:::+2)e :'

: ” . 1
(4) y¥+2y"+y=zsinz [y=—ﬂz2(xsinz+3cosz)]
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§ 6 WREFIFHRE

AFTR, EBERED nBEERKREHBN SRR
dn dn-1
a' = T dr n—i/

DEBRBORKDFICDONTHERIEICLELD. TLTH, B3 EEN, #HR
HICRD B HEERTT 5D TH 505, RIRDBHED—MBEOL S ICHETRE
W, 7, BE5EE&RLLD. (3.7) BESEEFTERLEE f(D)y=R(x) &
W5 THROLLEHEERR
f(t)=aot"+at" '+t a,it+ay,
(@0, a1, @1, Gy BER, aox0, L ao=1 &?‘5)

BAHBRR f(D)y=R(z) %24 1208 y=¢(z) % y= f(D)
73 f(D)'R(z) TERT. &It f(D)=D DBEE, Dy—R(:c) "Ci»%ib

Foeeenn +a"_l.‘_1.y_+a"y=R(x) 3.7)
dz

——— R(x)

- 4y _ N
5 R(x) Trbb y—jzeu)dx Y f(D) s R(x) =R (z)
- jR(x)dx L1 5.

%R(z)= J‘ R(z)dzx (3.28)

Fl2a (1) BAEEFOHHE (3.8) ZHWVT
(D?*+ D+1)e*=(224+2+1)e¥=Te%* THBMH

- 2% = p2
P Dil (7e*)=e

.3
(2) (D2+D+1)[:e2 +e 7C0s - :l

=(D*+D+1)e*+(D*+D+1 )I:e‘§ cos Lgx ]

N

=T7¢%+e- (Dz 3)0057': Te%+0="Te%
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ThdHMo, m;—ﬂ-(7e2‘)=e"+e‘§cos—zv§—-x
FlaThhr Bk Hic, —Mic, BRIE#SFERX f(D)y=R(z) OHHKRED 1
2% y=¢(z) LFThE, f(D)y=0 OEEDHE y=u(x) KXLT,

f(D)[¢(z)+u(:c)}=f(D)sb(x)+f(D)u(x)=R(x)+0=R(x) THBHhD
f(D) R(z)=¢(z)+u(x)
L5, &k, f(D)=D DHAER, Dy=0 O, y=c (¢ JMEREL

THHhD
%R(z)= I R(z)dz=¢(x)+c
EE-T, & (fﬂ Bﬂfzﬁ%ﬁﬁﬁ@’\ﬂ%%f: T Licti 3,

ZokSit, ——R(z) i3 f(D)y=0 ODHDEIZFEEHRMH O, BEFT

f(D)

u(z) RERLTELS.
Y, FERETOUBEZELHTE ).

——(2WREFEVS., FEANKHETIEAE,

W D) 55 R =R

@ L”R(x)='f~~ U{_[ R(a:)d:c}dx o dp= I IR(x)dx -dz

(nEI#29 3)

(3) ——— R(x)+ Q(x)

s [r@+a@]= 75

f(D f(D)

kR(z)=Fk FD—)R(x) (k EXO (3.29)

R(z)=

(4) f(D)

1

© f( DY)

R = RG]

1_[:_1
g(D)L f(D)
. f(D) (a) “*  (a B f(a)x0)

ax —= g% 1
@FD—)[e F@)l=e" 5 F@) (@ B8

L [;_
f(D) g9(D)
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F(z)+——= F(x)

1 1
®) (f(D) (D))Fu) f(D)

R(z), Q(x), F(z) i3 z DR
f(D), ¢(D) I HEF

( D)

(1), @2, (6), BiEHEDS, 3), 4IF (D) DFEH,LOBSNSB. 6), (7)
3 f(D) DHE (3.8) 5B oh5. FE5RVTFHD f(D)y=0 O y=
u(z) ZWELTHRIL TS

INSOMBEEFIRALT f(D) —y R(z) 2KDBDTHB. Wihrii BB R(x)

KL Th, f(D) R(z) HBEBICRDOSNZ EVIDbF TRV, LITF,

W O DFIEBKIC OV TERLTALS.
1 R(x)=ke“‘ (k a REH) DB/E

§ 1 ax 4= N >
f(D) ——R(x)= f(D) ke®* = f(D) — % IEh 5
k
f‘ > 5 _ ax
i fla)#0 7554 f(D)kd f(a)e

@ fla)=0 EoiF
S@)=t"+ait™ '+t gattan=(t—a)"g(t) TRHLLEHBER F(4)
Bt—a EVHSERBETE B> TV 3184, 9(a)x0, r=1 K53, #-
T f(D)=(D-a)"g(D). #ic

gL e L[ 1]
(D) (D- a)'g(D) (D—-ea)'L g(D)
= 1_ —_—plx | — 1 ax — k ax 1 .
k(D—d)’[y(a:)e ] y(d) (D-a) ? g(a)e {((D+a)—a)}’ 1
k 1

= e*—-1 ((3.29) DINT F(z)=1 LLTEZ])
y(a) Dr

(r @@iﬁﬁ)

kd‘— l—x

k
f(D) gla) 7!

r edﬁ



60 W3 BEBAKER
E13%.

Bi2s (1) e L u_l

elx.:_er

D—D+1¢  22-2+1 3

S S SEP e S 1

5076 ¢~ (D=3)(D-2) * _D-2LD-3

=_1_ _1_ 2 | = 1 1 2% | — 1 _Qp2x
D—2[30—3e ] 0—2[32—3e ] p—z (T3¢

1
3D_2e

RELTABE,

(D*—D+1) (%er)___ Dz(—;-ez‘)—D(—; ez‘)+-13-e2"

(2

(36%) |

1 1 ,[
2% Q% |=—3p%—]1=—23e% =— 2%
3e (D+2)—2 1=—3e¢ D 1=—3e¢* | dz=—3xe

_4 2x_£ i L oe o
=€ 3e +3e e

3
(D*-5D+6)(—3ze%)=D*(—3ze%*) —5D(— 3ze%) +6(—3ze*)
=—3¢% (D+2)%x+15¢%(D+2) z—18ze*=23e¢*
#-T, (D*—D+1)y=e* DRFHMBI y=%'ez‘. (D?-5D+6)y=3e* DFF

BRI y=—3ze* THBHLVZ 5.
11 SXDHHAHBER DR ERD L.

(1) (D-1)(D-2)y=e* 20 (D+2)(D—5)y=¢*

(3) (D—4)(D+2)y=e* @4 (D-1)(D—T7)y=5e"

(5) (D*+6D+25)y=104¢* 6) (D*+1)%y=4e*

(" (D-1)2y=e~* (8) (D-1)¥(D-2)y=e*

9 (D—1)D%*y=¢* 1) (D*-2D+2)%y=e*

HE OOBe f(lm he®s= gfd) -;lTx’e"‘c‘:.fi ot cog;go@x—gé—) —:T

2 ALBOT, BAHER f(D)y=ke” B, f()=U—a) g®), g(a)x0
WAHBEAIE y=Are™ LV HBOBKRSEHHRITHEP S, COAZRLTH
o,
$126 (D*-6D*+11D—6)y=e* DEHEHEMERD L D.
F()=t*—6t2+11t—6=(t—1)(t-2)(t-3) K> > a=2, r=1 TH2P5H
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y=Aze” LWVHEER LIBHENH B34 THS. Dy=A+2x)e*, Diy=
A(4+4zx)e®™, Dy=A(12+8x)e® ZHRALT, —Ae¥=e* HD> A=—-17317
Db, BB y=—ze¥” %I

2 R(x) b x®DkRBEXDIFS
glﬁﬁlcﬁﬁiﬁﬁ? f(D) 2EA&SE 5L, RIFILEEATHS. oD

TEEFAHLT f(D) — s R(x) kDK,

fD)=¢g(D)D L%, Tabb, BHUBER () KENWIBEXH S ¢
ETEBRGLLADELT fB)=g@) ¢ (BER ¢(¢) DEHKEHEIZ 0 TRITW)
D5E

f(D) 755 ¥~ 5 555 oD R()]= g(D) > R@)
EThiFE0hs, BLHHS
f(D)=D"+a\D* '+ -+ay,_1D+a, (a,*x0)
DFEEREZL DT EICLLD.

VWE, P(z) P m&REEFERALOSWE @, P(x) B m REEFEX, a@,-1DP(z)
m—1 REEFR, - , &1D*"'P(z) & m—n+1 REBEX, D"P(x) B m—n
REERX (m—n<0 DEE D*P(2)=0, m<k=n) TH3. H->7T f(D)P(z)
=D"P(z)+a D" 'P(x)+8,-1DP(z)+a, P(z) EIm RBEEATH 3. #ic

R(z)=boz* +b 2t ~'+ -t bpoyz+bi (o0, bo, b1,y ba-1, bx I3SE
0O CDiEA

f(D) R(I) dol‘k‘l'dlxk ) PP +dk-11‘+dk

&fxéﬁﬁdOl dl! """" ’ dk—l. dk ﬂs‘ﬁETé- %C‘E"
f(D) doz* +d z* 1+ oo +dp—1x+dipJ=box* + bzt +bp-1x+bs
BRI DE DT do, dyy oy di-1y de ZED S, (THERBHREELE VD)

70 DBEREKSER R(x) OPDOIC, b7 REER —R(:) 54
kL.
1 :
8127 i (1) ERDTAHLS.
R(x)=z2—l R2KR K5 k=2

Di— 3D+2 (1‘ —-1)= d01'2+d11‘+d2 EBWNT, ﬁﬁ do, dv, ds %Eb:h?



62 #3IE WEBHMAHEX

(D*-3D+2)(doz*+diz+ds) =2°—1 THBD 5 2do—3(2dox+d,) +2(dox? +

dlz""dz) = 12_1 , ﬁt ->T 2d012+(2dr‘6d0)1‘+2dz“3d1+2do'3x2_1 . %&%M L

3 5

. 1
T 2do=1, 2d;—6dy=0, 2d;—3d\+2dy=-1 Thdho do=‘2—. d1=§'; d2=4_

1 . 1, 3.5
. —_— (i )=—rp24 2 2
THbH D2—3D+2(‘T 1) Frt oty

X DEERHNICITS 1Y, ¥ DL SIKT 3.

(D*-3D+2)(doz’+dyz+dy) =(D*~3D+2)(doz?) + (D*-3D+2)(dyz+dz)
=2dyz?—3d Dx?+do Dz + (D*~3D+2) (dyz+dy) =22 —1. #iT, 2do=1.
THbb do=%. LT

2= 3z+1+ (D= 3D+2)(dyz+dp) =z%—1, #IT

(D*-3D+2)(dx+dy) = z*—1—(2*-3z+1)=32—2 H#-T
(D*-3D+2)(dyx) +(D*—3D+2)d;=3z—2
2d,z—3d,Dx+ dy D'z+ (D'~ 3D+2) dy=32-2, #ICT, 2d,=3. $1b b d1=%,

#-T, 3x—'g—+(D2—3D+2)dz=3x—2. &oT
_ (a._9\_5 -5
(D*-3D+2) dy=32—2— (32 2)- >, HiC di=,
CDESIE do HOIEICRBTVL C EDTES, COFEESEDL S IEhL.
2 OEMIE1 THBEDD 2do=1 1,
2
ERBESIC dy BEDB. di=r B B
1 z2—3z+1
(2—3D+D2)(—2-::2)=x2—3::+1 3r—2
z?—1—(z2*—3z+1)=3z—2
%ﬁ%x SFIC, 2d,=3 LHBLSIC, d, AFE
2-3D+D* [ -1 B3, d=--
22— 3z+1 2
32—2 3y . 9
9 (2—BD+DZ)(? )-3,;——2—
32—3

3z-2- (32— %)=%
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.. 5 - . 2

REIC, 20— EUBEIIK & % §+%I+%

5 2-3D+D? [27 |

ED B. d2=T z?—3z+1

5 s 3x—2

(2—3D+ D?) T) - 3x_%

5 5 5

2720 2

COHME, (D) % D OR~NZOMEICENT >

R(z) % f(D) T, HrhbUHEDLSICEEK 0

HETB2LETHD, WBDFEKE LIThAIEKENHETH 3.
§128 (D3—4D)y=5z3+2 DEEBERDTAH LS.
f(D)=D3—4D=D(Dz—4) R(x)=52%+2 THEhb, r—l, k=3 T 3.

BB y= | 5 (5542) | LuBbD, £F (52 2) Bk
1B TRESEW, oKk L
1
—%xa —%x-—-z— T}Eo'c
—4+D? | 52° +2 40y=—2 3 156 1
) 15 02 (62*+2)== o= ==y
5¢° ——z
2 #ic
15 1
2 =2 e 4D(5x3+2) D 7 (52°+2)
15, 1/ 5, 15 1
2 _( -2 3_=2 _ -
— D( a® g *® 2)
2 5 415 , 1
0 6 16 2°%

FAETNERRIC L BBELESTETH S0, TITHREEMEFAL
feHEERLTEBTS.
a%EH, tEEHRETEE,
1—a"t"=(1—at) (1 +at+a’?+ - +a"1") DBROILOh S,
1—a"D"=(1—aD)(1+aD+a’D2+ ...... +an—1Dn-1)
P£->T (1-a*D") R(zy=(1—aD)(1+aD+a*D*+ - +a" ' D) R(x)



64 F3IF BEMAHER
=(1—-aD)[(1+aD+ - +a" ' D) R(z)]

1
#ic 1—aD

ZTT, R(z) BEXREBFEREDS, n>k 1363 D"R(z)=0

#t>T (1—a"D") R(z)=R(z)—a"D"R(z)=R(z)

(1+aD+ -+ +a"1 D) R(z) = R(z) +aDLR(z) ]+ -+ " D™ R(z)
=R(z)+aD[R(z)]+ - +a*D*R(x)

=(1+aD+ - +a*D*)R(x)
1
1—aD
LEADOMNEETFIENS ¢"D" 3, a"D'R(z)=0 (n>k)ThH 3D 5, n>k
133 a"D" 20 oMATHEBhIV., Chi3~EHEHERH

[(1—a"D") R(z)]=(1+aD+ - +a"'D" ') R(x)

i R(z)=(1+aD+ - +a*D*) R(z)

1—_lat=l+at+ QL e 4 @ e (Jat| <1)

it 3t ikERMic D 2RA LR

ljaD=1+aD+a2D2+ ...... +at D eeeees
%, BER R(z) IERASERLEL, BHRED-TVBILEERIELTVS
L kitis 3.

1 ,__1 3 1 3 — - o
#129 (1) D+1$—1+Dx 1—(—1)D$ i3 a 1, k=3 DFATH
Eh5,
1 3_(1— 2_ 3 L S 3—=(1— 2 D3) .8
Di1? =(1-D+D*-D3+D Yz*=(1—D+D?*-D%«x

=z3—3z%+62—6

D-2 2,_D 2 2 4
2
__l. D Dz 2 _ 1 2 1 _ .‘L‘z x 1
=5 g+ g)e (e g) =557

1 2 1 a1 1,
B prEpTz® = -2 " D—1[D—z’”]

__1 _Lz_i_.l.__l_ 1 2 1
_D—l[ 2 2 al 21-D ”+’”+2>
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1 2, 1yt 1
=< {+D+D* )(1:2+:c+ 5 )— 2(1+D+D2)<x2+x+7)
2
1, 1 1 ., 1g, D (DN
W T =73 1_2”2- T () e

4
_ 1 DYy , 1 1y =zt 1
- 4<1+ 4>x_ 4(”2+—2'>“ 1%
fi12 SX DA HEROEREERD L.

1) (D-1)y=x 2 (D-2)(D+1)y=z+1
(38) D(D+2)(D+3)y==zx 4) (D+1)(D-2)(D+2)y==x
(5) (D—1)y=xb 6 (D¥+1)y==z%+=x
7 (D—2)y=z*—z+1 8 (D+2)(D—1)y==z*
9 (D*+1)y==z 10 (D*-2D+2)Dy=z-1

3 R(x)=ke*P(x) (k, « IEH, P(x) IZHX) 0BE

f(D)Yy=ke**P(x) D1 DDHHEHRI y=7(l'#)ke“’P(:c)=ke‘“ 1

f(D+a)

P(x)

~ 1 = A, 5 Y =3 =
&1L 5. D) P(z) B2 TEALXFETHRETES.

B30 (D*—2D+1)y==ze* DEHRERDLS.
(D—1)%y=zeé* 125

___1___ X — % 1 = p% 1 = xjj
y—(D_l)zze e {(D+1)—1}2x e ok e zdxdx

— X xZ _.13x
—eIzdz—Gxe

RR13 S EF O HERDRBRMERD K.

1) (D-2)y=ze¥ 2 (D-1)*y=ze™*
3) (D-1)(D-2)y=ze* 4) (D*+1)y=zxe*
5) (D*+2D+2)y=ze 6) (D—1)%y==ze*
(7 (D-1)%y=e*(z+2z) 8 D(D—1)y=(z+3)e*

9) D(D-2)y==ze* 1) D(D—1)%y=2xe®



66 ®3IE KE/SHHER
4 R(x)=ksin(ax+b) %12 R(x)=keos(ax+b) (k, a, b IZEH)
nBE
f(D)y=rksin(az+b) ® f(D)y=kcos (az+b) DIFEIR%E KD B 1-iC,
A4 5 —DRAR @) =cos (ax+b) +isin(az+b) 2BVHLT, f(D)y
=k REZD. LOABRD | DOREEE y=¢(2) +ig(z) EBHT
SDYy=f(D)p(z) +if(D)P(x). —F f(D)y=ke'@**®) =k cos (az+b)+
iksin (axt+b) L1505,
f(D)p(x)=Fkcos (ax+b)
f(D)¢(x)=ksin(ax+b)

EW-T, f(D)kcos(ax+b) =p(x)
f(D)ksm(a:r+b) ¢(z) &85,
f(ax+b) i(ax+b)
o(x) & f(D) ke DOEEES, ¢(z) & f(D ke DEHES T
» 5. f(D) ke'@x+0) 13 | TRAFFEEAVRIE L.
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=(z=a) £ A+mQ+n—1)en(z—a)"
P(z)= i br(z—a)* Q(x)= i a(z—ad*
k=0 k=0
ThoE (4.1) ~RALT
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__ a(a+l)
e 21
_a(a—2)(a+1)(a+3)
4= 4!
_ 1 ym @(a=2)(a—2m+2)(a+1)(a+3)---(a+2m—1)
cm=(—1)
(2m)!
o y=1— a(g!ﬂ) ot a(a—2)(a1'1)(a+3) PR

co=0, ;=1 LLTREKELHESXLT,

(a—1)(a+2) 3_'_(a—l)(a—S)(a+2)(a+4) -
3! 51

285, ERaBETRONE, WTFhOoBRBLIEEEER 1 L1435, Ea
0 FBEDEHAES co=1, ;=0 DIFE, a BEDFHNLES ¢o=0, c;=1 DI
B OBIED, ThEhoeROZERLN S, ChoOEHEADORE%E z=1 D
LEDEMIICREBLICHELTEONLHKE P,(z) TRDOL, WS v v
FIBER 210,

Po(x)=1, Pl(l‘)=r

Pz(x>=%ﬁ—i Pa(x)—-—z S

2 2

1—z=2u LB &

THdho, (4 3) 3,
u(1— u) +(1 2u)—+a(a+1)y 0

L1553, Z.mi a=a+l, f=-a, 7r=1 DHEOHIROBWAHEXTH

78

3. -7, (4.3) D1 ODEHMEE LT y=F(a+l.

B4 Lory FADEBER Pu(z) i a=n>0 D& & F(n+l, -, 1 1;’”)



82 BAW ~HEHICKBMHLY
TEZoh3 T LETHE.

3. <yENOHABER

aDSEHD L E, 2EHAHER
ANy ELORAFERE NS,

y=z' ¥ coz® OHORERD LS.

z +(z?—-a®y=0 (a=0)

=’z };0 (2+n)A+n—1) cpz"? +zz* ,,So (2+n) cpa™!
+(x?—a?) £t 20 caz"=0
2 DA 0 LB T,
(A+n) (A+n—1) ey +(A+n) cy+cn-2—a’cs=0
E-T {(x+n)"’—a2}c,,+c,,..z=0.
n=0 &BFIE, REHER 12-a°=0 %18 3.
#iT, A=+a
1=a(a=0) itEtud, c.,=c1=0 &L T,
{(a+n)2—a?} cp=—Cy-2, THDB,

Cn n(2a+n)
= 2:11*11 =0, cy=cg=-r=comey=r =0,
. c 1
co=1 R:&n‘i C=— 22(2_'_1):_ 22(a+1) ’
1
—_(=1)2— .
c=(=1 24.2(a+1)(a+2) ’
. =1)m
om szm!(a+1)(a+2) ...... (a+m)
— 8 \ (_1)"' "
BT, y=z |:1+mZI 2% ml (a+1)(a+2) - (a+m) = J

[ ] othid e SBEDOBH TRINIE, HED 2 TIGET 5.
1 .
DL X fa(x)=my ZaRDOE 1 BNy I BEEE /-3 A28
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EWVWD., TTT, I'(a+l) BHVBHLLITHh, >FDXHIKEHRSIN S,

Ir'(s)= ‘[:e“x’"d:c (s>0)
x 4 iz»
Jo(z)=1 (;)2 522!32_ ...... +(ﬁ1)n%))2+ ......
) &) G
Ji(z)= ; TZ! +§% - (_1)”n_'(i-l-—l)'+

A=—a DOV T HREBUEENTE 3.
Fﬂf) y_.z‘"fn(x) ‘i

d2+(12m——ﬁw 0 DETHB T LEMHEDID L.
M6 #r<Bl I'(s) IL2\WT, D¥DT &AIHE L.
(1) s>1 &% I'(s)=(s—1)I'(s-1)

20 BR¥EnicoWT, I'(n)=(n-1)!
§ 4 EXKAZE

AETRBOILVA, THRYE (z=x0, y=yo) BT 5 1 EESHER
= f(z, y) DR, >ERBREVTY 9y YOREDLSIC, FHlL%E

BOTTR, L1 2BEETHLESHONTNS.
(U7 vy DEHE)
f(z, y) (38R D;

|z—zd <a »
ly—yd=0b i

CHEETH->T, DOEED z, y iITI wmb ;

| fCa DI SMEBBER M WEET —i

360D&ET3 (a, b, zo» Yo EEHK). TDLEE,
DOEED 2 A (z, y1) (z, y2) ITXHLT

Yo+ bl




84 AT ~+BECEBMELE

| flz,y)— fz, y2)| =Klyi—yol
LIIBAEM K BEET 5.
BOBEXIHTEH—VORIEUEEFAT AHEERALED.

po(z)=y0 ELT,
=g+ [© 7t g,

v =uot [* 1t gt at,

ERHDTNL L, ¢(z)=lim on(x) BEELT,

9985 — far p(a)

L3, bbb, y=¢(z) BROBETHS.
#o9 Zy—l zi+y [z=0, y=0]
3

0o(z)=0,
o1(z)= J” (1—t’)dt=[t—t—3 J==-%.

s %

p3lz)= J: {1—t2+(t+£ £ —)}dt

Ei3, 5IohHMAaAERR 1 BEEES SRR, S, B2ETEALK
ST, R y=(z+1)2+ce* 2185, MMEHE [2=0, y=0]1 HSRD SR

1.‘4

2
B y= (ot1)'—" 285, T p()=lim pu(m)=e+ L —E_E ..

Zofiicd, <=/ o—) YVEBHEINBLEAHHRE LTHREERDB LT
X 3.
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F110 —jy=e’—y [z=0, y=0]
X
d’y dy

dy_ x__ o . — J T =¥ - =
il Ko, —p=e-—=e (e*—y)=y,
_dsy =_d_y.=e‘—
dr® dz Y
- n/
y(2) =g (0)+y 0+ LD g O oy
21 n!
— 0 ., 1 3 e — z*  z°
_0+1.x+2_!x +Wx +ee _I+E+H+mm

COBES IR DS, —RIRE y=—eee (c BERER) &%,

Kb BB, y= %(e‘—e“) (=sinh z).
ZoMiicd, 3 vEa—F—HEERFALIGERUBEKRDEZE 45—, Vv
-0y 88 EDHEENH AN, ThoRBETEOREER TV IIE &0,
M7 SX¥OHABBEIRNEZNMPEHE [ ] OTTRY.

W -y [z=0. y=1]
dx

@ L_9y  [z=0, y=1]
dr

(3) ﬂ=xy [z=0, y=2]
dx

(4) ﬁ—237:y=—1 [z=0, y=0]
dz

(5) -@-—xy=2::~'x3 [z=0, y=01]
dx

6 A gyt (z=0, y=0]

dzx
§5 STSRZEH
REHTT 75 AEHEFALLREEBRXSDT, HLEMEL XS,



86 WBAE ~FEMickaigkny
=20 TEZINBH f(2) It LT, ERES
F(s)= j: e~ f(z)dx

I3 s DB TH 5. T DR fiT, B s OB FAMIE S ¥ 3LWHAE LT
%L, 5T5REHEVS.

f—Lt _.p F=L(f)

Wic, FEEZohiE %, fHERETENE, f=L1(F) TEbL, L
ARE®REND, L &L OBIRI, BOEKEERLIL XOMS LESDM
itk BTV B,

57 5 RERPT OBER, BREADVEE LB VESRERERT VD
T, FOXS5EEK f(z), F(z) ROWTHEETIDLITREVDAS, YT
“BETHT EVWOEEEBEREM-> TELLR TR ISR,

i B f(z), g(z) BKY, E¥a bIDOVT,

L(af(z)+bg(z))=aL(f)+bL(g)
(3E8H)
L(af+bg) = j: e~*{af(z)+bg(z)} dz=a J.:e“"f(x)dx |

+b j: e~*g(z)dz=aL(/)+bL(g)

i >R DEE, L(H=F(s) B5IF
s>k+a lToWT, L f(z))=F(s—a)
[ZEBA]

F(s)= I: e~*f(z)dz 105 F(s—a)= I: e~ f(g) dx

- I:e‘"[e"’f(x)]dx=L(e”"f(x))

il z20 T, f(z) BBETH->T, |f(@)|sMe* LIBBEHK a, M>0
BEELT, [f(2) PRAMICEKRTHSETSE. TDEE, s>a ILD0T
L(f)y=sL(f)—f(0)
[3ERA]

L(f) =J‘: e~*f'(z)dz= [e"”f(:c)]:+s j: e~* f(z)dzx



§5 577R%&H &7
>0, s>a o, e*>e%, | f(z)| s Me*<Me** 1205,

lim|e=*f(z)| =lim e**Me** =lim Me<s%*=0,
xwoo g+

#->T Le=*f(2)],=—f(0).
i DEER%E fFICEALT,
LCF) =sLUf )= £ (0)=s{sL( )= F(0)} - £7(0)
=s?L(f)—sf(0)—£(0)

FEEic LT,
iv L(f®)=s"L(f)—=s"1f(0)=s""2f'(0)—— f"1(0)

Bl >0 DL x, f(x)=1 56,

o - t
F(s)=L(f)= _[0 e~ f(2) du= _[o etdz=lim [ o5ge

. 1 ' 1
=lim{——[e=s*] p=1lim— (1 —e~**
P (e ]0} I,IIES (1—e=*)

im
$>0 KO lim e =0 K5 Fls)=-4-Fisbb, $>0 MoK L=
12 >0 DEXE, f(z)=e* 15,

FO=L(N= [ ewerd= [ ervsdz LIERBICLT, s-1>0%5
i lim e95 =0 b5 I"e<*-s’*dx= L= L agie, L) =
0 1-s 0 51 s—1

v 220 T f(z) BRAWICGEKT, |f(2)|sMe™ L155%EH o, M>0
BEETHE
¥ 1
L( _[0 f(u)du)— —L(f(x)
(3ERA)
o(z)= Io Fdu E6LE ¢(2)= f(z), g(0)=0.

lg(z)|= J.: | fQu)|dusM I: e"“du=a£(e“‘—1)
L(f(:c))=L(g'(z))=sL(g(1‘))—g(0)=sL(g(:c))
®-T
L(g<x))=§L<f<x))



88 W4T ~HRMCXIWENY
M8 -EXOREKDT 75 RAEBRERD K.

1) z%-1 (2) cos’z
B9 L(f) oD LE X, f(z) KD,
1 1
t s(s—1) 2 s¥(s+1)

§6 STSIREEMOEA

TERRD 2 BERIEHSHER

dzy + 2, —
pr y=p(x) (o TEH)

BEZohiLE WA T IRAERERECLT,
L(y") +@’L(y)=L(p)
L(y")=s2L(y)—sy(0)—y(0) Xh 5,
L(y)=Y(s), L(p)=R(s) &k,
s (s)—sy(0)—y' (0)+a?Y (s)=R(s) L7353,
LoR%E, B ohiMarBEXoMmARRE VD, ThERVT,
(s*+0?) Y ($)=sy(0)+y (0)+R(s) 25,

(0)+47(0) , R(s)
y(s)=2 SZ+ZZ ) 4 82+:2

ZTT, HOoPLHABRININERNHOS 75 2EHEHI S
y(z)=L""(Y(s)) %185.
B3y +y—2y=0 [y(0)=0, y'(0)=3]
LGy +L(y)—2L(y)=0 55, WMEHERII,
s2L(y)—sy(0)—y (0)+sL(y)~y(0)—2L(y)=0
Ly=Y(s) &L,
s (s)—3+sY(s)—2Y (s) =0, S ($%s—2)Y(s)=3.

3 _1 1
s*+s—2 s—1 s+2 °

Y(s)=

@=L () =L 5 )L 5) e e
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10 XD AHRAEZMMAEYHt [ ] OTTRY.

(1) ¢"—y —12y=12 [y(0)=2, y'(0)=-2]

@2 y +y' —2y=—12¢* [y(0)=1, y’(0)=0]

8) y"—2y +y=e€* [y(0)=1, y'(0)=3]

(4) y”+4y=sin2zx [y(0)=1, y’(0)=0]

d x 3
(5) 71—4y+4_|‘0y(u)du=%— [4(0)=0]
F4E B =
1. =" 1, vV Y FVOBAARER
(1— x)jz—Zx-Z—y-+n(n+1)y 0
AR T A EERE.

2. ODXDOHHHERE, Ny eVvOHHHRERAKEEEX.
(1) Zy2+2a' +zy=0

@) Zz-*-(ez‘—l)y 0

3. AU ROBBAE Fla, B, 7; ) KDOVWT, DX¥OKXMEOILOT L
ZRE.

Fd-F(d, B, 1 z)=£r£F(a+1, B+1, r+1; x)
X

4, Ny OB J.(x) IOV T, DXOEREZTHE L.
__d]:ii:c) =—J1(z)



FoE HEORMIGTER

FTAEITE, 1 20ZEH X0 TRESNIBM y 2 RDBLDAEEZ
THkiz. RLEHS, THHTR, 220Kz, yiCLX->-TREIN 8% 2
ZREEIC LA TRESHWCEN LT LED 3. CcDLSEEE, 1K

y=r(x) BB 9L, mowammm CL, -, ®ngcuy 2L,
x dx dx"
ZINETHBICLTEORMLT, SER, 2EHBIK 2= f(z,9) ORE

9z 0z , 9%z 9%z _ 9%z 3%z

......

oz’ oy’
RIEIC LIS TR SV, F4EF TleBlk-> TREBAFEBREERSHE2
REVIDIEH LT, RETHER > HAFERE, RELSFEREVS. RHES
HRERF—BCIE LV, BELSODAEZERY, IGHEEER, BEHAHRE
AP I 7 I XRDHBRICOVTOHBAE T I0HEHTH 5. LBBEHIHRE
R, REUSFEREIUR S L THELR/NRE OHMBEE AEEIC L &Y 1
Bihote, XDFLVEFEETEBERIREEZR OOV,

§$1 Fu@ssER

Tt DI ODB z=9() , y=¢U), =z=p(1) B

dx _
E_P(x’ y.z)

A

%=Q(1”yyz) (5.1)

dz

kE=R(J;. Y, z)




§1 BYKFRRX 91
LWV 3ODEBAH BRI ERFICHETLE, z,9,2% (5.1) DEEVS.
D&V 2PDOEBAH B EEIICH T »,9,2 2RDBLE, Hi
FARRARNLS T, BAMAFBREVS. 2T, Plx,y.2), Q(x,y,2),
R(z,y,2) BVWIFhd z,9.2 OBAKET 3.

Bl EIHAEER
drx

—==—y

dt

- dz _
=z, 7 0 (5.2)

S

ERATHES. B3 EOBMERR D=d—‘jmm, (5.2) ;< &,
Dr=—y, Dy==xz, Dz=0 &Li3Hh5

Dz+y =0
z—Dy =0 (5.3)
Dz=0

(5,3) OF1AIK D ZRELT, F2RANIZX 3L (D*+1)z=0

PE->T z=cycost+cysint (¢y, c; BEETEE).
FBIADPS y=—Dx=csint—cycost. FIRDDS z=c¢; (c3BEEFER
L35,

(5.1) &

dr _ dy _ dz
P(z,y,2) Q(z,y,2) R(z,y,2)

EVHETEZTH LY. 8BAA P(x,y,2), Q(z,9,2), R(z,y,2) %[EH
IZ0IZLTLED x,9,2 D3> TRALAETH 3. &5k, (5.4) 13

dy _ Q(z,y,2)
dx P(z,y,2)

iz_= R(x:y»z)
dr P(z,y,2)

EVHETEZITHLW. (5.5) DS 2DODEEEH c.c: 283U@ENELH
3. ThE—BREIEVW y=f(5;c1,02), 2=g(x; c1,¢2) TERT. ThE ci,c
KDOWTRWT F(z,y,2)=c1, G(z,y,2)=c; 2185%. TORAIZ
F(z, f(z;c1,c2), g(z;er,c))=c
{G(:c. f(z;en,c2), 9(zicr,cd)=c,

(=dt) (5. 4)

(5.5)



92 HS5E MHELEMKHER
LHB. CDXSi, BYMAFEROBMBICR-T—ET &5 & 5 KHK
F, G 8 A5EROBMSELS.
T £=0

LT H-_Z
B2 (52) RERLT ==+ 4

THABE TH B0, THERNT 2P +yi=c, z2=c (1, 2 REEER
HoT, Bl TR HEIBAHBRAOBERIR 22+y?, 2 LI LiLEB.
M1 oXosv#EshEXERT

dz _, _ (dz _
—dT—zx 2y a:
1) J J
71%=x+5y (2 1 d—;/=y
a_
\ dt
4 d?
2 dz
(3) th =y (4) ‘Eg+y=0
d*z dz |
o | a7 20
M2 -o¥o#vEssERORIERDL
) dx _dy _dz @) dr _ dy _ dz
z ) z y—=2 2—x zx—Y

§ 2 1 BRRBEREMSGER

z,y ZERICHD 2 DO P(x,y), Q(z,y) KXLT

P(:c.y)g—;+Q(:c,y)g—z=0 (5.6)
ORE L RN ERE, 1 BRAREEL VS, 0L,
dz dy (5.7)

P(zy) Q(zy)
% (5.6) oy ARREVS. (5.7) 2EFLT

dy_ Qz)



§2 1 RRARBHERSHER 93
LTz y 2B OB EAL T

7—1)(1 y)

(5.8)
7?=Q<x,y)
EVHBETMAHBERLEANLTIENTE S, kit~ (5.1) T
=EREEZ DI S, (5.8) OBE z=9(t), y=¢(t) EF 5. VF
z=f(z,y) &£V5 (5.6) oams‘%%enf:aa“m:r z=f(¢(t). $)) 15

gz _0z dx Oz dy_
- or +— P P(x,y) +Q(x y)

T ztit&cob\fiiﬁﬁc, ?‘tub%

flo@®), ¢))=c (EH
L1525, WiC, IR z=9(1), y=¢@) K-> TEREB I8 2= f(z,9) &
(5.6) %Zifitcd. —H, TOKH1IBAKH§ 1 TR, A HER (5.7)
DEATHS. ®-T, 1BRIKFEEEHIHER (5.6) OFERDZ LI,
WEAHER (5.8) DREAERDB LTS,

B3 z%—y—g—z-—O D1 ODEERDLS.
_x__y chy 2o, 4y dz  dy_
AR == , Tbb pramt y X5, v T
i —(zy) y—d7+:c%-~0,ato'c zy=c (cEH). ->T z2=xy BE5ZX

ot | BRRBIEREHSFEIDO 1 DOBENE. dbAAFIZDLIK

B Y gL TskmTbE
dx x

zZDBEA%K 0 (2) &, (5.6) D1 DD z=f(z,y) IKDO2WT, f(e®), ¢(1))
=c¢ (cLEH TH305, 0lf(pt), ¢W)]1=0()=FHK L7135, -
T 0(f(z,y)) & (5.7) ODEATH 5. #i3 TR, TEOBEK 0iILO1T,

2= 0(zy) 5, xg—z—yg—z—o DRTH 5. f>T 2=0(zy) ¥ DRBS

FERAO—MBRLEE > TLV. EHAFBRRO—BBICIEREHMSERNI LS
2, RESHERO—MRFBICIERRELSENS LIS,
M3 SF¥ORMAFEAEHKD



94 H5E MBPLEHHHEX

0z 0z 0z ,02
(1) a—+xFy'—0 2 T aa +y 6—_0

§3 1 BERBRESHER

z, Y, 2 ’&%ﬁk 23>0 P(x,y,2), Q(z,y,2), R(z,y,2) IT20T

P(x.y,z) +Q(x.y z)—=R(x,y,z) (5.9)
0)7\‘5’5:Lf_ﬁﬁé}fﬁiﬁ%lﬁﬁﬁitmvﬁv/’/’nﬁc‘;b\*}. ZDEE
dz dy dz (5.10)

Pzv.2) Qz4,2) R(z,y,2)
% (5.9) OEPAEREVS. MEAER (5.10) OFE z=9(8), y=¢(2),

_ dz_0zdr, 0z dy
z=p(t) L35, z2=f(z,y) % (5.9) OfFELTIE, —- PR dt+8y dt

=P<x,y,z)ﬁ+o<x,y.z)a—;=mx.y,z> Kb, Wl z=f(z,y) LR

z=¢(t), y=¢) L DK
}:ﬂx,y)

i3 (5.10) %7
BT, TORHREED (5.10)
O z=9(), y=9¢@),
z=p(t) TR BHRICE
STHERSNZHESE 2=
flz,y) EBKE, z2=f(z,9)
it (5.9) DETHB. Vi, i,,:q,(,)’_
(510) @ 2> DWTHES y=41)

% u(z,y,2), z,y,2) & N
FHUE (510) ORI Q

u(z,y,2)=c;
(c1, c2 BEEEHO (5.11)

v(x,y,2)=cy
TEZoNh3. 0(e,v) %2 ¢, v OFEBOBEMKETEEE, 0(cy, c2)=0 %%
g R c1, 2 IEX$T B (5.11) DFRDI BRI, diE 0 (u(z,v,2), v(z,y,2))
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=0 Lith3d. zhds, (5.9) O—MRENE. TTT ey, ¢ BEERH»DS,
O LEEDEHTL VT it 3,

F) F) ..
B4 (y—z)a—z+(2—x)a—:=x—y AEZLS.
AR
dr _ 4y _ % _yime0
y—2 22—z z—Y
dx dy dz

%®-TC, 7t-=y—z, 7—2—1‘, dt =z—y,
dx dy dz

C = —— =
Hic, 7 (x+y+z) 7 + = @t d 0, ®-T,
:c+y+z—cl (e, Gi&’éﬁﬁ)

dy?® | dx? dz dy dz
— 2+ 2y — + + == = — =2 _
(x yi+2zH)= d o @ 2xd +2y p +22 7 2z(y—2)

+2y(z—x)+22(x—y)=0. W->T, P+yitei=c; (c; BEBEEK). CCT
zty+z, 2+y?i+22 BBV THED0, 0 2EEEKETIE, RO —BRE
B O(z+y+z, 2¥+y?+2)=0

M4 SXORBALENER.

0z 0z, ., 0z 0z
—_ = — =& — =4y ==
) zz ox vz dy yo= @2 = oz y dy z

Y4 2@aAER

z, y, 2 ZERICED 2 DD P(x,y,2), Q(z.y,2) ITDOWVT

dz=P(z,y,2)dz+Q(z,y,2)dy (5.12)
ZERBO @A HFEREVD. Thid
%=P(z.y.z) ﬂ=Q(z,y,z—.’) (5.13)
o dy

TR 2= f(x,y) DBAERL TS, TIZT, (513) BT
_6_(62) oP 0P bz _0P 6PQ
oy 9z 8y oy

2 )aQ 0Qoz_9Q,0Q,
8z oz 9z 0z Oz 3



9% H58 MBELEEAHER

2(&)-L (&) enare, 1 1mEbTE

ay ax dy
oP _ﬂ’_ 3Q 09
?y— Q— az —P (5.14)
DALY ILD.

Bl dz=yzdz+zdy EEZLD.

P(z,y,2)=yz, Q(z,y,2)=2 THBH D,
oP , oP R, ,_
o T2 9 or Tz L V2

E1E-T, z#O DEERBERIILNT LIS,

BT (5.14) DD T DELRES 5. %=P(x,y,z) 3y AERE BRI,

BLBIFALFET z=9(z,y,u(y)) (uly) liy@&ﬁﬁﬁﬁ) LR 5.
__Q Op du o

z=¢(xz,y,u(y)) » ——Q(x,y z) ’S:ifﬁtﬁ'ti 9y " o dy
0p du .
2o 2 L Q(n b plmrue)), T
9
Az, y, 0z, y,u) -2
u_ ( ) % (5.15)
a4 S¢
ou

(5.15) DHEBH z IKBELIIVE X, u(y) BRESH S, 2%, (515 O
D% c CREES L & 0lkkThid kv, 0% z CRES LT, 3F4HE

35
wle- 3t (Q ) o
( gg 32 gf 920y ) (Q ) dudz (5.16)

—75, =P(:c,y,¢), o=9¢(z,9,2) THBHh D,
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